

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2016. június 07-én 14³⁰ órától megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök, Palai József, Varga Zsolt, Fábri István bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Maronka Lajos polgármester
Dr. Kishonti András alpolgármester
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözlöi a megjelenteket, polgármester urat, alpolgármester urat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottság négy tagja jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Fábri Istvánt javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért azzal egyet, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják? A bizottság a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Tájékoztató az Üveges Katalin által szervezett II. Gádorosi Kispályás Focitorna és Tábortervezésével kapcsolatban

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, hogy Üveges Katalinnak a támogatott összeggel el kell számolnia.

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető elmondja, kell egy állásfoglalás arról, hogy átfuthat a Foci tornára befolyt összeg az önkormányzat számláján.

Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető annyit fűz hozzá még, hogy amennyiben meglesz, hogy mennyi támogatás érkezik a számlára, akkor fognak egy záradékot készíteni és ebbe le lesz írva, hogy mennyi támogatás érkezett a számlára, és hogy mennyivel kell elszámolni.

Palai József képviselő azt szeretné megkérdezni erről az összegről teljes mértékben Üveges Katika dönt? Akkor az önkormányzat és Üveges Katika között születik egy megállapodás.

Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető elmondja, elkészült a megállapodás. Üveges Katika kérte, írják bele, hogy ő szervezi és teljes anyagi felelősséggel kezeli a kapott támogatást. Torna lezárásával pénzügyileg elszámol a szponzor cég felé.

Varga Zsolt bizottsági tag elmondja, hogy olvasta a programokat, elég tartalmasak. Nem tudja, hogy azok a szponzorok, akik bejelentkeztek vannak-e és hogy abból a támogatásból létre fog-e jönni a torna?

Cseresnyés Károlyné bizottság elnök elmondta eddig minden rendben volt.

Palai József bizottsági tag elmondja, hogy Katikát támogatni fogja magánszemélyként is. Tavaly is meg tudta szervezni ügyesen a Foci tornát. Elmondja, mióta képviselő, senki nem kérdezte meg tőle, hogy a képviselő tisztelet díját hova utalják. Szeretné, ha a tisztelet díját átutalnák Üveges Katalinnak, mert ezzel támogatná.

Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető megteszi a szükséges intézkedést.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal a javaslattal, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a II. Gádorosi Kispályás Focitorna és Tábor megszervezésére kapott támogatás felhasználásához, a támogatott összeg elszámolási kötelezettsége mellett?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

31/2016. (VI. 07.) Pü. és Gazd. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a II. Gádorosi Kispályás Focitorna és Tábor megszervezésére kapott támogatás felhasználásához, a támogatott összeg elszámolási kötelezettsége mellett.

2.) Bejelentések

- *Kissné Nagy Mónika átmeneti jelleggel történő kinevezése*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, hogy a Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének munkaviszonya 2016. május 31-ével megszűnt és addig, amíg az állás betöltésre nem kerül szükséges valakit felhatalmazni a kötelezettségvállalásra utalványozásra és a Magyar Postánál tértivevényes levelek átvételére átmeneti jelleggel. Kissné Nagy Mónikát, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola pedagógusát, 2016. június 1-től heti 4 órában az új vezető kinevezéséig. A többletmunkára tekintettel a Képviselő-testület bruttó 2.700,-Ft/óra összegű megbízási díjat állapítson meg részére.

Felteszi szavazásra ki ért egyet az elmondottakkal?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

32/2016. (VI. 07.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:


A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra, hogy hatalmazza fel Kissné Nagy Mónikát, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola pedagógusát 2016. június 1-től heti 4 órában az új vezető kinevezéséig átmeneti jelleggel a Justh


Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár, mint intézménnyel kapcsolatos kötelezettségvállalásra, utalványozásra, a Magyar Postánál térítvevényes levelek átvételére.

Kissné Nagy Mónika részére a többletmunkára tekintettel bruttó 2.700,- Ft/óra összegű megbízási díjat állapítson meg.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.


Cseresnyés Károlyné
bizottsági elnök


Fábri István
bizottsági tag